Звіт
директора Дігтярівського професійного аграрного ліцею Хітренка Михайла Володимировича за роботу 
протягом 2022-2023 навчального року

     Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 року №48 «Про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», я звітую перед трудовим колективом за проведену роботу в 2022-2023 навчальному році. 
На сьогоднішній день нашій державі потрібні висококваліфіковані, конкурентоспроможні фахівці робітничих професій. Наш колектив наполегливо працює над підготовкою спеціалістів для сільськогосподарського виробництва та громадського харчування.  За останні роки існування навчального закладу помітно покращуються умови здобуття якісної освіти: поступово зміцнюється навчально-матеріальної база,  впроваджуються нові педагогічні технології, відбуваються якісні зміни у складі педагогічних кадрів, формуються духовні орієнтири учнівської молоді.
Вся моя робота, як директора агроліцею, протягом  2022-2023 навчального року спрямовувалась на:
· виконання плану набору учнів;
· зміцнення та поновлення матеріально-технічної бази ліцею;
· збереження трудового колективу, підвищення кваліфікації та професійної майстерності майстрів виробничого навчання та викладачів;
· підвищення якості підготовки робітничих кадрів;
· поліпшення фінансово – економічного стану ліцею;
· покращення благоустрою в  закладі освіти та в гуртожитку;
· впровадження енергозберігаючих технологій.
Протягом звітного періоду освітній заклад працював згідно статуту, робота колективу регламентувалася колективним договором. Порушень умов названих вище документів в минулому році не було, умови праці, відповідно до вимог нормативних актів, а також додержання прав працівників, гарантованих законодавством про працю, не порушувались. Усім нам відомо, що уже другий рік у нашій державі іде війна з російськими окупантами і другий рік в Україні діє воєнний час. Але, навіть, за таких умов ми повинні навчати молодь, готувати висококваліфікованих робітників для майбутньої відбудови країни, чим ми зараз з вами і займаємось , не дивлячись на сьогоденні труднощі і проблеми. Головне під час навчання та роботи – це життя та здоров’я учасників освітнього процесу, тому перша вимога – це їхня безпека. З 1 вересня 2023 року навчальний процес  офлайн можна було здійснювати лише за умови наявності укриття та нормального його стану. А тому перед початком навчального року ми зробили великий об’єм робіт по підготовці та експлуатації укриття: це штукатурка, побілка, фарбування, створення належних санітарно-побутових умов та меблювання. Таким чином 2022-2023 навчальний рік у нашому закладі освіти  проходив в очному форматі.
У цьому навчальному році в ліцеї налічувалось 6 навчальних груп, в яких освоювали  професії  147 учнів  за спеціальностями:
- Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування; тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського )
виробництва; водій автотранспортних засобів категорії « С» на базі 9 класів;
          - Кухар-кондитер на базі 9 класів.  
Як керівник освітнього закладу, я постійно працюю над забезпеченням моніторингу та прогнозуванням потреб ринку праці регіону у робітничих кадрах з метою формування контингенту учнів. Дуже приємним є те, що у 2022-2023 навчальному році ми перевиконали план набору. При планові 50 здобувачів освіти,  ми набрали 55. Таким чином виконали план набору на 110%.  
На даний час ми працюємо над виконанням плану набору на новий 2023-2024 навчальний рік. Яким буде результат роботи поки що говорити зарано.
На сьогоднішній день ліцей в повній мірі забезпечений кваліфікованими педагогічними кадрами, що в свою чергу сприяє висококваліфікованій підготовці спеціалістів для с/г виробництва та громадського харчування, організовуємо роботу з підвищення кваліфікації педагогічних працівників, що сприяє росту їх фахового рівня.
Для повноцінного функціонування  закладу освіти в звітному  періоді залучалися позабюджетні надходження. За рахунок  цих  коштів, по мірі можливості, проводилась робота по зміцненню матеріально-технічної бази навчальних кабінетів, лабораторій та гуртожитку, а головне, для здобувачів освіти ліцею організовувалось трьохразове гаряче харчування.   Через постійний брак коштів, вдавалося закуповувати лише найнеобхідніше. 
Прибуток, який ми мали від виробничої діяльності  протягом 2022-2023 навчального року,  було використано на такі потреби:
Заробітна плата — 154197грн.
Нарахування на заробітну плату — 33923грн.
Паливо-мастильні матеріали — 222475грн.
Запчастини до транспортних засобів  - 179810грн.
Обладнання та інвентар – 85070 грн.
Господарські товари – 35660 грн.
Гербіциди, інсектициди, селітра аміачна —85920грн.
Посівний матеріал — 7775грн.
Будівельні матеріали — 87360грн
Лабораторні дослідження води – 5615 грн.
Послуги з технічного обслуговування автотранспорту – 6600 грн.
Програмне забезпечення «Соната» - 1190 грн.
Роботи з організації підключення інтернету «Гранат Україна» - 15500 грн.
Страхування автомобіля «Оранта» - 1725 грн.
«Укртелеком» - 11922 грн.
ТОВ «Гранат Україна» -  19800 грн.
Заправка та відновлення кадріджів – 2530 грн.
Ремонт двигуна автомобіля ГАЗ 3302 – 10535 грн.
Ремонт зарядного пристрою – 2420 грн.
Дератизація – 2664 грн.
Всього було витрачено –   972741 грн.
    За звітний період заклад  освіти має певні досягнення і успіхи в навчально-виховному процесі, що є результатом  кропіткої роботи всього інженерно-педагогічного колективу.	
[bookmark: _GoBack]Учні  та інженерно-педагогічні працівники ліцею  протягом  року брали  активну участь в усіх обласних та Всеукраїнських конкурсах:  знавців української мови ім. П.Яцика та Т.Г. Шевченка,  в обласній краєзнавчо-патріотичній акції учнівської молоді  «Від роду до роду збережемо традиції народу»,  Всеукраїнській експедиції «Моя Батьківщина - Україна»,  в обласному  літературному онлайн-фестивалі майстрів художнього слова «Світ проти війни», в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу на написання есе «Війна за свій шлях» (дитячий погляд),  онлайн-фестивалі #Єднаймося_браття_в_єдину_родину, обласних челенджах  #Роблю те, що люблю та # Нас єднає Шевченко, інтелектуальному марафоні випускників закладів професійної (професійно-технічної) освіти, активну участь взяли у Всеукраїнському тижні професійної освіти.  За результатам цих конкурсів учні та інженерно-педагогічні працівники ліцею були в числі переможців, лауреатів та дипломантів конкурсів. 
      Виховна робота протягом навчального року була спрямована на поєднання навчання з національно-патріотичним вихованням, впровадженням принципів загальнолюдської моралі і духовності, розвитком творчих здібностей, талантів та забезпеченням соціального захисту учнів. Щотижня в ліцеї проводились тематичні лінійки, виховні години, різної форми виховні заходи та свята, наради педпрацівників з проблем виховання молоді та профілактичні співбесіди з учнями та їх батьками.    Важливим аспектом формування національної свідомості та патріотичного виховання здобувачів освіти є зустрічі з колишніми випускниками та працівниками ліцею,  які боролись та борються зараз за державний суверенітет України в зоні АТО , ООС та українсько-російській війні,  воїнами-афганцями та учасниками ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС. В минулому навчальному році  колектив закладу освіти займався волонтерською допомогою нашим Збройним силам України.     Вже майже рік у нас в Україні іде жорстока війна з російськими окупантами. Наші славні Збройні сили України наближають Перемогу над ворогом  на фронті, а кожний свідомий громадянин наближає її в тилу, хто як  може і кожний чим може.   Здобувачі освіти Дігтярівського професійного аграрного ліцею, як і всі українці, хочуть миру , з нетерпінням чекають на Перемогу  і вносять свій посильний вклад у її наближення. Починаючи  з жовтня місяця 2022 року  до кінця навчального року здобувачі освіти, які навчаються за професією «Кухар-кондитер»,  майже кожної п’ятниці відвідували   благодійну  організацію «Сильні волею» у смт. Варва та надавали допомогу  у приготуванні сублімованих пакетів для наших захисників. 
 Також колектив ліцею передав на ЗСУ кошти в розмірі 10 000 гривень та долучався  до збору коштів на придбання тепловізора для воїнів  58 окремої механізованої бригади. Для цього було зібрано та передано 8500 гривень. Крім цього збирали  та передавали продуктові набори для колишніх випускників та працівників закладу освіти, які знаходяться на фронті.
    На даний час  територіальну цілісність та суверенітет нашої держави боронять у лавах ЗСУ 5 працівників ліцею.
    В 2022-2023 навчальному році в ліцеї успішно пройшов опалювальний сезон. На наступний опалювальний сезон ми вже закупили та завезли 380 тонн агробрикетів, це близько 76%  від потреби. Найближчим часом паливо буде завезено в повному обсязі. На сьогоднішній день також проведено капітальний ремонт котельні та всіх опалювальних пристроїв і установок. Таким чином опалювальна система закладу освіти буде повністю готова до нового опалювального сезону.
       Всі учні ліцею забезпечувались триразовим гарячим харчуванням, медичним обслуговуванням, проживанням в добротному гуртожитку, умови проживання в якому нічим не відрізняються від домашніх. 
Протягом звітного періоду, як і кожного року, покращувались житлово-побутові умови проживання здобувачів освіти в гуртожитку: придбано 40 нових стільців, на першому поверсі повністю замінено на нові тюлеві завіси та гардини,  переклеєно шпалерами п’ятнадцять  житлових кімнат,  2сектори, 2 побутові кімнати, зроблено косметичний ремонт всіх трьох поверхів гуртожитку. Також проводились косметичні ремонти всіх наявних приміщень: навчального корпусу,  кабінетів та лабораторій,  їдальні  та інших господарських будівель.   
   У весняний період проведено комплекс робіт по штукатурці, побілці і оздобленню  фасаду навчального корпусу. Для проведення здобувачами освіти змістовного дозвілля, що відповідає сучасним вимогам,  зроблено косметичний ремонт  спортивної  та актової зали.  В рамках програми енергозбереження в  закладі освіти повністю замінено всі звичайні лампочки на сучасні енергозберігаючі  лампи розжарювання. Постійно ведуться роботи по благоустрою території  ліцею. Продовжує функціонувати  підсобне господарство, яке забезпечує м’ясними продуктами  учнівську їдальню. Цього року було успішно проведено весняно-польові роботи на учбовому господарстві: посіяно  пшениці – 34 га,  ячменю – 26 га ,  вівса – 82 га, кормових культур – 3га, багаторічні трави – 3 га  та 2 гектари овочевих культур. 
Протягом навчального року приділялась  допомога та підтримка здобувачів освіти пільгових категорій: дітям-сиротам та дітям позбавлених батьківського піклування, дітям з малозабезпечених та багатодітних сімей, дітям-інвалідам та дітям, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, переселенцям та дітям, батьки яких перебувають у ЗСУ.  Також практикувалось моральне та матеріальне заохочення здобувачів освіти і працівників ліцею за певні досягнення в навчанні та роботі у формі грошових винагород та подарунків, організовувався відпочинок та оздоровлення учнів. Першочергово приділялась увага оздоровленню учнів із числа пільгових категорій. Протягом 2022-2023 навчального року в ліцеї навчалось 9 здобувачів освіти із числа дітей-сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків. Для них в ліцеї створені всі необхідні умови для навчання, проживання в гуртожитку та виховання. Проведено всі виплати згідно діючого законодавства ( стипендія, харчування, кошти на придбання одягу та взуття, навчальної літератури).  
 Навчальний процес у 2022-2023 навчальному році проходив в умовах воєнного стану, але завдяки злагодженій роботі всіх працівників закладу освіти,  2022-2023 навчальний рік буде вчасно  і успішно завершено.
На закінчення  хочу зазначити, що інформація даного звіту містить у собі ті напрямки, які адміністрація ліцею вважає пріоритетними в своїй роботі і буде підтримувати тенденцію їх росту з метою надання якісної кваліфікованої освіти в освітньому  закладі. Головним завданням на наступний 2023-2024 навчальний рік є, перш за все, виконання плану регіонального  замовлення на підготовку робітничих кадрів, підвищення якості їх підготовки, покращення навчально-виховного процесу, зміцнення  та розширення матеріально-технічної бази та господарської діяльності  закладу освіти і наш колектив цілком  спроможний вирішувати всі ті питання, завдання та плани на майбутнє.


